
Сведения* о состоявшихся заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения пенсионного фонда 

Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области № 1 в 2021 году 
 

Дата 

заседания 

Повестка заседания Принятое решение 

29.10.2021 

Рассмотрение уведомлений трех 

работников о возможности 

возникновения конфликта 

интересов: 

1) главный специалист-эксперт 

сообщил о подаче его 

родственником заявления о 

назначении компенсационной 

выплаты по уходу за 

пенсионером; 

2) руководитель клиентской 

службы сообщил о подаче его 

родственником  заявления о 

компенсации стоимости проезда 

к месту отдыха; 

3) заместитель начальника 

управления подал заявление о 

назначении единовременной 

выплаты средств пенсионных 

накоплений. 

Требования к урегулированию конфликта интересов  

работниками соблюдены, возможность возникновения 

конфликта интересов и (или) конфликт интересов 

отсутствует. 

19.11.2021 

Рассмотрение уведомлений 

четырех работников о 

возможности возникновения 

конфликта интересов: 

1) начальник отдела подал 

заявление о назначении 

единовременной выплаты 

средств пенсионных накоплений; 

2) главный специалист-эксперт 

сообщил о намерении заниматься 

иной оплачиваемой 

деятельностью в сторонней 

организации по 

совместительству; 

3) руководитель клиентской 

службы сообщил о подаче его 

родственником заявления о 

компенсации стоимости проезда 

к месту отдыха; 

4) начальник отдела подал 

заявление о перерасчете пенсии 

умершего родственника. 

Требования к урегулированию конфликта интересов  

работниками соблюдены, возможность возникновения 

конфликта интересов и (или) конфликт интересов 

отсутствует. 

03.12.2021 

Рассмотрение пяти работников 

клиентской службы по проверке 

прокуратуры в части исполнения 

обязанности предоставлять 

сведения о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах 

имущественного характера в 

отношении себя и членов своей 

семьи 

Признать, что работниками клиентской службы при 

заполнении справки о доходах, имуществе и 

обязательствах имущественного характера представлены 

неполные сведения за 2020 год. 

Руководствуясь критериями привлечения к 

ответственности за коррупционные правонарушения, 

изложенными в письме Минтруда России от 21.03.2016 

№ 18-2/10/П-1526, допущенные работниками ошибки 

являются несущественными. 



10.12.2021 

Рассмотрение уведомлений 

четырех работников о 

возможности возникновения 

конфликта интересов: 

1) ведущий специалист-эксперт 

сообщил о подаче его 

родственником заявления о 

назначении страховой пенсии по 

старости и единовременной 

выплате средств пенсионных 

накоплений; 

2) главный специалист-эксперт 

подал заявление о распоряжении 

средствами материнского 

(семейного) капитала; 

3) специалист-эксперт подал 

заявление о назначении пенсии 

по возрасту; 

4) заместитель начальника 

управления  сообщил о подаче 

его родственником заявления о 

назначении единовременной 

выплаты средств пенсионных 

накоплений. 

Требования к урегулированию конфликта интересов  

работниками соблюдены, возможность возникновения 

конфликта интересов и (или) конфликт интересов 

отсутствует. 

27.12.2021 

Рассмотрение уведомлений 

восьми работников о 

возможности возникновения 

конфликта интересов: 

1) главный специалист-эксперт 

подал заявление о назначении 

страховой пенсии по старости; 

2) главный специалист-эксперт 

сообщил о подаче его 

родственником заявления о 
единовременной выплате средств 

пенсионных накоплений; 

3) начальник отдела подал 

заявление о распоряжении 

средствами материнского 

(семейного) капитала; 

4) руководитель клиентской 

службы сообщил о подаче его 

родственником заявления о 

назначении ежемесячной 

компенсационной выплаты 

неработающему 

трудоспособному лицу; 

5) ведущий специалист-эксперт  

сообщил о подаче его 

родственником заявления о 

назначении пенсии; 

6) ведущий специалист-эксперт 

сообщил о работе его 

родственника в одном с ним 

управлении в должности 

ведущего специалиста -эксперта; 

7) главный специалист-эксперт 

Требования к урегулированию конфликта интересов  

работниками соблюдены, возможность возникновения 

конфликта интересов и (или) конфликт интересов 

отсутствует. 



уведомил о работе его 

родственника в одном с ним 

управлении в должности  

ведущего специалиста-эксперта; 

8) главный специалист-эксперт  

сообщил о подаче его 

родственником заявления о 

назначении ежемесячной 

компенсационной выплаты 

неработающему 

трудоспособному лицу, 

осуществляющему уход за 

пенсионером. 

 

 
*В соответствии с пп. «в» п. 25 Требований утвержденных приказом Минтруда России от 07.10.2013 № 530н 


